
У газеті «Спортивный листок» (Харків, 1922), що була виданням 

Центрального комітету Комуністичної спілки молоді та «Центрвсеобуча 

Укркрыма» публікувалися матеріали про Першу всеукраїнську олімпіаду, її 

огляди, інформації про «Российский союз красных организаций физической 

культуры», спортивні огляди в окремих містах, огляди закордонних 

спортивних подій, шахові задачі. У відділі реклами були оголошення про 

вигід книг та продаж спеціалізованими магазинами спортивних товарів.  

У газеті «ГПО (Готовий до праці та оборони)» (Харків, 1931–1938) 

публікувалися статті про завдання фізкультурного руху, теоретичні статті 

для спортсменів («Як тренуватися легкоатлету», «Високоякісне навчання 

поєднати з засвоєнням спортивної техніки», «Кожен лікар повинен знати 

фізкультуру» тощо), огляди спортивних подій в Україні та за кордоном, в 

тому числі шахові та мотовелоспорт і авіація.  

У 1930-х рр.. починають також виходити спеціалізовані видання з 

окремих видів спорту. До таких, наприклад, належать газета «Шахіст» 

(Київ, 1936–1939) та «Фізкультурник Дніпропетровщини» 

(Дніпропетровськ, 1931–1936). 

У 1938–1965 рр. виходила газета «Радянський спорт» (з 1965 по 2009 

рр. – «Спортивна газета»), що широко висвітлювала питання розвитку 

спорту в Україні. У 1950-х рр., зокрема, газета «Радянський спорт» 

публікувала огляди документальних фільмів про спорт та фейлетони на 

спортивну тематику. У 1990-х рр. «Спортивна газета» почала публікувати 

приватні оголошення, програми тиражів лотереї «Спортпрогноз», анонси 

спортивних подій. У газети зникла ідеологічна спрямованість, що була 

притаманна всім радянським газетам.  

Виходять спортивні видання з 1930-х рр. і у Москві. Всі питання 

розвитку спорту висвітлювала, зокрема, газета «Красный спорт» (пізніше – 

«Советский спорт»). Кілька десятків років виходили її спеціалізовані 

додатки – «Футбол-Хоккей» та «64. Шахматное обозрение». 



Продовжують виходити спортивні газети і в незалежній Україні. До 

таких можна зарахувати «Спорт Медиа» (Київ, 1999), «Спорт сегодня» 

(Київ, 2002–2006, «Український футбол» (Київ, 1991–2016). У 1990-х–2000-

х рр. виходили й регіональні спортивні газети. Виходили також 

спеціалізовані видання з окремих видів спорту (наприклад, «Третий тайм. 

Ганбол» (Київ, 1999–2002)).  

Зараз в Україні виходить невелика кількість спортивних газет (до НБУВ 

надходить всього пару десятків назв). З них – дуже мало українською мовою.  

У 1955 р. існувало і єдине діаспорне спортивне видання – газета 

«Спорт» (Торонто). У № 1 редакція писала: 

«Широкі кола симпатиків спортових ігор і вправ потребують вільної  

трибуни для висловлювання своїх думок, свого спортового самовиховання… 

Ми будемо намагатися дати якнайширше тло спортових новин та 

інформацій, як з українського, так і з чужинного спортового життя.  

Ми хочемо дати образки спортового життя українців у всіх країнах їх 

сучасного перебування та інформувати про спортовий розвиток тих країн. 

Ми хочемо, щоб у нашій газеті було місце для кожного роду спорту… 

Ми хочемо дати місце для наших спортових фахівців, для ознайомлення 

нашої громади із методикою спортового тренування, а активних спортовців 

спрямовувати на правильний і доцільний шлях удосконалення своїх 

здібностей.  

Ми хочемо дати нашій підростаючій молоді елементи національного 

підходу до справи спорту через виховання справді ідейного, справді 

аматорського трактування спорту». 

Після цього у діаспорі виходили тільки окремі спортивні сторінки в 

газетах. До таких, зокрема, належить «Спортовий клич» – сторінка 1-ої 

Української спортової школи УСВТ «Чорноморська Січ», що вийшла у газеті 

«Народна воля» (Скрентон) 22 червня 1978 р.  


